

郑事



他们的辛劳 城市的畅通

北三环快速化工程本月底即将开通部分桥面



现场劳作的工人不怕脏和累。

11月中旬,工人们披着夕阳在立交二层防撞墙上开凿电缆槽。

本月底,郑州市北三环高架桥将开放部分桥面。北三环快速化工程从2012年8月份正式开工。一年多来,建设工地上洒满了工人兄弟们的汗水,为了尽快通车,无论酷暑和严冬,都能见到工人们加班加点的身影。郑州晚报记者 周甬 文/图

昨日,记者在北三环二层工地看到,桥面沥青已铺设完毕,标线也已画完,高架桥两边的路灯已装上,路面交通标线及交通指示牌已安装好,声屏障框架已安装到位。

据北三环项目部工程部负责人介绍,“月底的通车路段由

南阳路立交桥一直到华北水利水电大学。”从华北水利水电大学到经三路段,因车辆无法正常下桥,暂不开放。

完全开通后的郑州北三环自东向西将郑东新区、金水区、惠济区、高新区连接起来,是一条贯穿郑州市区东西的大动脉。



12月下旬,北三环文化路立交桥基本设施安装到位。昨日,华北水院二层下口处,已经装设好隔音屏障。



大山外语《从伦敦到郑州》一堂能让孩子开口说英语的户外课

郑州地铁车厢中的第一堂英语课

英伦地铁文化融入户外情景课堂,启发式教育方法事半功倍

引言:

1863年,为了解决交通拥堵问题,英国伦敦开通第一条地铁线。自此,地铁这项交通工具正式进入人们的生活。150年后的今天,在我们生活的这座城市也有了第一条地铁线,人们将会慢慢开始习惯于这种便捷的交通方式,因为它我们的生活将带来翻天覆地的变化。

12月23日下午,放学时间一到,来自大山外语“剑桥国际少儿英语班”的10余名孩子就迅速聚到了一起,个个表情兴奋,原来他们受邀成为第一批试乘郑州地铁1号线的学生。

据悉,为了让孩子们能够在户外课上“乐学乐玩”,上好郑州地铁中的第一堂英语课,大山外语专门抽调了数名经验丰富的一线教师,精心筹备,短短的地铁旅程,仿佛从郑州来到了伦敦。

闫明



孩子们跟着老师在地铁中上课

户外课,培养兴趣打基础

启发和引导式教学是少儿教学中十分重要且有效的教育方法,这对于少儿的学习和成长有着十分深远的影响,而大山外语正是多年来深谙此道的培训专家。借郑州地铁开通之际,大山外语专门组织了一堂带有浓郁西方文化的地铁体验课——《从伦敦地铁到郑州地铁》,让孩子带着好奇心去学习,怎能不事半功倍?

一进入地铁站,电梯口的醒目安全注意事项就成为老师今天教孩子们的第一个单词。如何购票,如何进站,如何换乘,上车前

如何排队,大山外语建设路校区的应老师一一为孩子们进行讲解。

“呵呵,等地铁开通了,不用爸爸妈妈带我,我自己就可以坐地铁来大山外语上课了!”来自郑州郑上路小学的张玉姣同学自信地说。应老师也介绍:“在大山我们授课过程中更注重通过多元化情景的转变,来重点调动和启发孩子学习兴趣,培养良好的学习习惯,让他们爱上英语,营造良好的语言环境,为以后的英语学习打下坚实基础。”

课堂上,死记硬背不存在

一堂英语课能学多少个单词?都能记得住不?来自建设路二小的孙诺言同学告诉我们,“我最怕死记硬背了,不到6岁我就开始在大山外语上课了,到现在都4年了,我非常喜欢大山外语‘剑桥国际少儿英语’课堂,又能学会知识,又能玩得很开心,应老师不会强迫我们死记硬背英语单词,她会给我们讲西方人的生活,或带着我们做游戏等方式,不知不觉中就学会了理解了。”孩子年龄不大,可讲起来

却头头是道。

在此次的地铁课堂中,笔者确实感受到了大山外语课堂的不一般,为教授孩子们和地铁有关的英语单词、句型,老师们从世界上最早的伦敦地铁、世界上最长的地铁线,及其地铁如何改变人们的生活等地铁常识入手,立马吸引了孩子们的注意力,大家听得如痴如醉,不知不觉中就学到了好多社会常识,也记住了好多单词和表达句型,更进行了现场乘车对话演练。

权威课,《剑桥国际少儿英语》《英文短剧班》

或许就是大山16年如一日地坚持高品质教学,不断引进精品课程,才让像孙诺言这样的孩子一直坚持在大山外语学习。例如大山《剑桥国际少儿英语》,就是紧密结合剑桥大学考试委员会ESOL考试部最新颁布的剑桥少儿英语考试大纲,而开设的课程可以全面培养少儿的听、说、读、写四项语言技能,知识点、词汇量以及能力培养目标等完全覆盖剑桥少儿英语考试大纲

的要求。学完每学年的教材即能达到剑桥少儿英语考试相应的级别。

同时,大山为适应当前社会发展和学员需要,特别推出《英文短剧班》,一经推出,便受到广大家长和学员热捧。据悉,短剧表演课程能够给学生营造一个自然、真实的语言环境,充分调动学生用英语进行交流的积极性,同时还增强了孩子运用英语的自信心,真正做到用英语来表达情感、沟通交流。

政七街校区 63311333
农大校区 63558396
建设路校区 67628910
裕鸿国际校区 66616556
京广路校区 87075387
宝龙广场校区 69091298

咨询电话

更多大山外语特色
课程及全部38所分校地
址电话,请登录大山官网
www.dashanedu.com

